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COMISIA  DE  DISCIPLINA 
 

HOTARAREA 
NR.68/22.05.2018 

Comisia de disciplina a A.J.F. CLUJ, in sedinta din data de 22.05.2018, intrunita in componenta: 
LIVIU PARLAPAN – presedinte, TIBERIU PORACZKY vicepresedinte, DANIEL  CIMPEAN – 
membru, a analizat raportul arbitrilor  la jocul  dintre echipele CSM C. TURZII-SOMESUL GILAU I  
seniori liga IV din data de 19.05.2018. 

La inceputul jocului delegatul echipei  CSM C. TURZII dl CUC MIHAI a formulat o contestatie 
cu privire la faptul ca jucatorul NISTE VLAD  (SOMESUL GILAU I ) nu ar avea viza medicala. 
Contestatia a fost timbrata. 

Jucatorul NISTE VLAD a prezentat 2 (doua) legitimatii de joc, ultima emisa in data de 
27.03.2018 care nu are aplicata viza medicala si una emisa in data de 16.09.2002/25.07.2008 care are viza 
medicala la zi dar la rubrica sanctiuni are inscrisa a suspendare de 5(cinci) etape (5.12.2017) 

CD a AJF Cluj constata ca jucatorul NISTE VLAD s-e foloseste de doua legitimatii cu acelasi 
numar,ca nu a efectuat in totalitate etape de suspendare, ca legitimatia valabila este ultima emisa, motiv 
pentru care : 

         HOTARESTE 

1. Admite contestatia echipei CSM C. TURZII  

2.Conf Art.17.14 echipa  SOMESUL GILAU I  pierde jocul cu scorul de 3-0 si penalitate 
financiara de 100 lei 

3.Jucatorul Niste Vlad este suspendat pana la data  la care va prezenta o viza medicala pe 
legitimatia de joc valabila. 

 

Conform art. 15.2 din R.D. al AJF Cluj plata amenzii sau declararea apelului se fac in maxim 15 
zile calendaristice de la data comunicării 

 

 

 
      Comisia de disciplina:        Liviu Parlapan,   Tiberiu Poraczky,   Daniel Cimpean 


